



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЦЕНТРАЛЬНИЙ ВІДДІЛ ОСВІТИ
ЗАПОРІЗЬКА ГІМНАЗІЯ «ЗАПОРІЗЬКА СІЧ»
ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**Аналіз
діяльності дошкільного підрозділу Запорізької гімназії «Запорізька Січ»
за 2023/2024 навчальний рік**

Кадровий склад (дошкільний підрозділ)

Педагогічні працівники (дошкільний підрозділ)					Освіта			Категорія				Звання			Стаж роботи								
Заступник директора	Вихователі	Муз. керівник, керівник гуртка, Інструктор з фізкультури	Медичний працівник	Пр. психолог	Всього	Повна вища	Базова вища	Неповна вища	вища	I категорія	II категорія	спеціаліст	Вчитель методист	Старший вч	Засл. вчитель	До 3 років	%	Від 3 до 10 років	%	Від 10 до 20 років	%	20 років і більше	%
1	1	1	0	1	4	4	0	0	1	1	2	0	0	0	0	0	0	2	50	0	0	2	50

1. Діяльність дошкільного підрозділу.

На 01.09.20233 підрозділі функціонувала 1 різновікова група загального розвитку від 3 до 6 (7) років.

Режим роботи групи : 6-годинне перебування : з 7.00 до 13.00.

Мова навчання–українська.

У 2023-2024 навчальному році **додаткові освітні послуги – відсутні.**

Доступність для навчання осіб з особливими освітніми потребами:

приміщення підрозділу доступні для навчання дітей з особливими освітніми потребами за виключенням здобувачів освіти з порушенням опорно – рухового апарату для пересування яких необхідні пандуси, підйомники між поверхами.

У своїй діяльності заклад керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», іншими нормативно-правовими актами, рішеннями (розпорядженнями) засновника, Положенням про заклад дошкільної освіти (постанова КМУ від 12.03.2003№ 305 (в редакції постанови КМУ від 27.01.2021 № 86), правилами і нормами з охорони праці, власним статутом, Колективним договором та іншими нормативними документами щодо дошкільної освіти.

Впродовж навчального року змін у кадровому складі педагогічних кадрів не відбувалось. Педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом дошкільний заклад укомплектований згідно з штатним розписом, праця педагогів упорядкована відповідно до нормативних норм, передбачених колективним договором.

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань:

- виконання річного плану роботи, освітньої програми, стратегії розвитку, внутрішньої системи забезпечення якості освіти;
- організація діяльності колективу щодо надання освітніх послуг в дистанційному

форматі;

- надання психологічної підтримки всім учасникам освітнього процесу;
- організація співпраці з батьками в дистанційному форматі.
- виконання вимог Базового компоненту дошкільної освіти, досягнення визначеного Стандартом дошкільної освіти обов'язкового рівня освіченості, вихованості, розвиненості дитини.

Освіта дітей дошкільного віку у межах Базового компонента дошкільної освіти здійснювалась за комплексною програмою, рекомендованою Міністерством освіти і науки України: «Стежинки у Всесвіт» (К. Крутій, лист МОН України від 02.10.2020 № 22.1/12-Г-801; «Грайлик», програма з організації театралізованої діяльності в дошкільному навчальному закладі (авт.: Березіна О. М., Гніровська О. З., Линник Т. А.).

Формування дитячого контингенту.

Комплектування дошкільних груп дітьми здійснювалось відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305, Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 27.01.2021 року № 86 та власного Статуту (на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров'я дитини з висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад, свідоцтва про народження дитини, направлення ТВО). Відрахування дітей з дошкільних груп, збереження місця в закладі здійснюється відповідно до Положення про заклад дошкільної освіти.

Ефективність використання педагогами технічних засобів навчання у навчально-виховному процесі.

Дошкільний підрозділ гімназії та педагогічний персонал забезпечений технічними засобами навчання в повній мірі. В наявності: телевізор, магнітофон, музичний центр, електричний музичний інструмент. Робочі місця педагогів комп'ютеризовано. Комп'ютери підключені до мережі Інтернет. Усі ці засоби сприяють підвищенню ефективності проведення освітньої роботи з дітьми, а також збагаченню педагогічного досвіду шляхом використання Інтернет-ресурсів.

Методична робота включала різноманітні форми самоосвіти: семінари, консультації, участь у засіданні педагогічної ради. В зв'язку із введенням воєнного стану та роботою працівників у дистанційному форматі, підвищення фахового рівня педагогів відбувалось шляхом самоосвіти: участь, перегляд вебінарів, на яких вивчались питання психолого-педагогічного супроводу дошкільників; підвищення рівня комп'ютерної грамотності - володіння інформаційно-комунікаційними технологіями, комп'ютерними програмами та їх застосування у освітньому процесі; ознайомлення з фаховою літературою.

Матеріали консультацій, які педагоги підготували для удосконалення освітнього процесу, включали питання, які є актуальними для педагогів, батьків і вихованців.

Педагогічний колектив дошкільного підрозділу у 2023/2024 н. р. продовжив спрямовувати діяльність на вирішення *пріоритетних завдань* щодо створення та забезпечення здорового, безпечного, комфортного середовища для всіх учасників освітнього процесу, підвищення якості освітньої діяльності закладу, забезпечення освітнього результату – компетентність дитини старшого дошкільного віку: фізичного, психічного, соціального, духовного розвитку особистості дитини: емоційно-ціннісне ставлення; сформованість знань; здатність до активного, творчого впровадження набутого досвіду:

- створення максимально безпечних умов для вихованців в умовах воєнного стану;
- удосконалення роботи щодо формування здоров'язберезувальної компетентності дитини: ознайомлення з умовами збереження власного здоров'я, значенням рухової активності та безпечного харчування в зміцненні здоров'я, впливом природних чинників на стан здоров'я;
- формування повноцінної життєтворчої особистості дитини, яка поєднує в собі духовне мовленнєве багатство, патріотизм, соціально - моральну чистоту, шляхом формування культури українського мовлення засобами української народної казки та поетичних творів сучасних авторів;
- продовження роботи з формування в дітей відчуття приналежності до своєї країни, завдяки їхній участі в діяльності громадянсько – патріотичного змісту;

- продовження роботи з педагогами щодо оволодіння засобами новітніх комп'ютерних технологій, алгоритмом та інструментами їх використання в освітньому процесі ЗДО.

Організація освітнього процесу.

Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня літній період.

В дошкільному підрозділі ЗГ «Запорізька Січ» новий 2023/2024 навчальний рік було розпочато з 01.09.2022 року. В умовах воєнного стану зазнала змін і організація освітнього процесу дошкільного підрозділу гімназії «Запорізька Січ». Освітній процес здійснювався з використанням технологій дистанційного навчання на період дій воєнного стану відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти (2021), методичних рекомендацій до оновленого БКДО, плану роботи, освітньої програми на 2023/2024 н. р. та адаптованого розкладу занять. На веб-сайті закладу, в розділі «Дошкільний підрозділ», зроблено вкладку «Дистанційне навчання» і оприлюднено інформацію щодо забезпечення закладом здобуття дошкільної освіти за дистанційною формою навчання та розкладу занять.

В наявності затверджені:

- план заходів щодо дистанційної форми навчання з 01.09.2023 на час дії воєнного стану;
- перелік матеріалів для педагогів та батьків щодо психолого-педагогічного супроводу дітей дошкільного віку;
- перелік сайтів для вихователів, батьків, дітей і для інших учасників освітнього процесу;
- чек-листи контролю введення дистанційної форми навчання, чек-листи контролю за проведенням дистанційного навчання.

Використовувалась в дистанційному навчанні рекомендована державна інформаційно-телекомунікаційна система (електронна освітня платформа). Забезпечено безпечні умови для всіх учасників освітнього процесу під час використання технологій дистанційного навчання в умовах воєнного стану.

Освітній процес з використанням технологій дистанційного навчання здійснювався педагогами дошкільного підрозділу: Марусенко К.П., музичним керівником/ інструктором з фізкультури/ керівником гуртка Сербіною І.О., практичним психологом Воробійовою А.С. в синхронному та асинхронному режимі. До уваги здобувачів освіти надавався матеріал, який передбачав: педагогічну просвіту батьків; відеозапис заняття або мотиваційного відео для самостійного опрацювання батьками з дітьми; посилання на Інтернет джерела (аудиоказки, навчально-розвивальні комп'ютерні програми, мультфільми, музичні руханки, майстер-класи для художньої творчості тощо); організацію консультацій із фахівцями, в тому числі і індивідуальних за запитом батьків, здійснення психологічного супроводу.

Координатором дистанційного навчання для комунікації щодо питань організації дистанційного навчання в дошкільному підрозділі ЗГ «Запорізька Січ» призначено заступника директора з НВР Потупаленко Л.В., яка забезпечила:

- організаційно-методичну підтримку педагогічних працівників для реалізації дистанційного навчання (Googl Classroom, Facebook, Viber, веб-сайт комплексу);
- інформаційно-роз'яснювальну роботу, консультаційну допомогу, підтримку щодо планування й розроблення траєкторії професійного розвитку педагогічних працівників, надання педагогам організаційно-методичної послуги у питаннях впровадження провідних технологій в освітній процес, використання інноваційних підходів у просвітницькій діяльності;
- просвітницьку роботу з налаштування педагогічних працівників на самоосвіту і саморозвиток з метою покращення якості освітнього процесу, використання інформаційно-комунікативних (цифрових) технологій в освітньому процесі.

Комунікація між адміністрацією та педагогічними працівниками здійснювалась в онлайн та офлайн режимах.

Задля забезпечення ефективної комунікації педпрацівників з батьками, обрані оптимальні для виконання кожного конкретного завдання канали комунікації: сервіси та інструменти комунікації в онлайн-режимі: створені спільноти з батьками, за згодою батьків.

До відома батьків на сторінках веб-сайту освітнього закладу було надано пам'ятку щодо організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання в

умовах воєнного стану у дошкільних групах, алгоритм реєстрації в Googl Classroom. Пароль надіслано кожному із батьків через особисте повідомлення у Telegram, Viber.

Організація освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання з метою надання інформаційно-освітніх та психолого-педагогічних послуг здійснювалась відповідно нормативних вимог, визначених у Санітарному регламенті для дошкільних навчальних закладів (тривалість занять для дітей раннього віку – до 10 хвилин, для дітей молодшого та середнього віку – не більше 10 хвилин, для дітей старшого дошкільного віку – 15 хвилин) та розкладу занять у кожній віковій групі у асинхронному та, за можливості у синхронному режимі. Під час організації освітнього процесу педагоги звертали особливу увагу на тривалість відео для перегляду дітьми згідно санітарних норм. Більше уваги надавалось саме на отримання освітніх результатів, рекомендаціям для батьків щодо опрацювання, засвоєння матеріалу, який пропонується для здобувачів освіти.

В дошкільному підрозділі забезпечено належні умови для здобуття дітьми дошкільної освіти в дистанційних умовах. Педагогами повноцінно надавались освітні, інформаційні, консультаційні послуги сім'ям дітей дошкільного віку.

Щоденно та системно, згідно освітніх напрямів, розкладу занять педагоги надавали батькам онлайн-матеріали та консультативну підтримку для занять з дітьми. Педагоги використовували відеозаняття, які записували самостійно; відеозаняття, презентації та розвивальні матеріали для дітей, які є у відкритому доступі до перегляду на YouTube-каналі МОН та ЮНІСЕФ.

Результативність роботи педагогів дошкільного підрозділу ЗНВК «Запорізька Січ» 2023 /2024 н. р. (дистанційна форма)

ПІБ педагога	посада	К-сть створених власних занять	К-сть занять з інших інтернет-джерел на GoogleClassroom	К-сть інших власних форм роботи	К-сть інших форм роботи з інтернет-джерел на GoogleClassroom
Марусенко К.П.	вихователь	400	46	25	15
Сербіна І.О.	муз. к-к	77	27	27	77
	к-к гуртка	71	20	20	71
	інстр. з фіз-ри	74	23	23	74
Воробйова А.С.	пр. психолог	18	41	11	25

Результативність приєднання батьків до платформи Google Classroom

вікова група	кількість вихованців	кількість приєднань			відсоток приєднань		
різновікова група № 1 «Веселка»	14	12			86%		
		від 3 до 4р.ж.	від 4 до 5р.ж.ю	від 5 до 6 (7)р.ж.	від 3 до 4р.ж.	від 4 до 5р.ж.ю	від 5 до 6р.ж.
		2	5	5	16%	42%	42%

Результати зворотнього зв'язку з батьками:

вікова група	виконують завдання					
	систематично	%	іноді	%	не виконують	%
різновікова група № 1 «Веселка»	4	33%	3	25%	7	58%

Загальна кількість – 7 зворотніх зв'язків – відповідно - 50%

Практичним психологом ВОРОБЙОВОЮ А.С. здійснено психологічний супровід всіх учасників освітнього процесу; психологічний супровід дітей та їх батьків у кризовому стані (в умовах евакуації, під час перебування у бомбосховищах тощо). Створено Телеграм канал «Психологічна скринька» для співпраці з батьківською спільнотою. Розроблено пам'ятки на допомогу педагогічним працівникам щодо подолання кризових ситуацій та ліквідації їх наслідків в освітньому середовищі. Надано різні види психологічної підтримки дітям, батькам в умовах воєнного стану з використанням технологій дистанційного навчання.

В умовах запровадженої дистанційної форми організації освітнього процесу батьки - партнери педагогічних працівників закладу. В різновіковій групі 14 дітей –12 батьків долучилися до освітнього процесу з використанням Googl Classroom. Передивлялись і

групі (старший дошкільний вік) в дистанційному форматі в умовах воєнного стану» від 21.11.2023 № 117р), «Про результати тематичного контролю за станом організації роботи з активізації пізнавальної діяльності дітей дошкільного віку в дошкільному підрозділі ЗНВК «Запорізька Січ» від 15.01.2024, № 05р, «Про результати тематичного вивчення рівня мовленнєвого розвитку дітей дошкільного віку за освітнім напрямом «Мовлення дитини» в різновіковій групі дошкільного підрозділу ЗГ «Запорізька Січ» від 26.02.2024 № 20р). Адміністрацією здійснюється постійний контроль за виконанням педагогічними працівниками освітньої програми, плануванням освітнього процесу, наданням освітніх послуг за дистанційною формою навчання.

Педагоги співпрацювали та організували зворотній зв'язок з батьками дітей через обрані онлайн ресурси з урахуванням локації дітей (удома, в умовах зовнішньої або внутрішньої міграції, з батьками тощо); проводили освітню, просвітницьку, роз'яснювальну роботу серед батьків про важливість організації освітнього процесу з використанням дистанційної форми навчання; мотивували дітей та їхніх батьків на співпрацю та успіх; залучали дітей до самостійного виготовлення поробок, малюнків, а також у участі у конкурсах:

Участь здобувачів освіти Запорізька гімназія «Запорізька Січ» у конкурсах, фестивалях, змаганнях, акціях у 2023-2024 навчальному році

№ з/п	Назва конкурсу/фестивалю/ змагання/	Етап/рівень (районний/обласний/ регіональний/ Всеукраїнський)	Кіл-сть	Результат
1	Конкурс малюнків «Козацькими стежками»	Обласний	1	Учасник
2	Флешмоб «Лапка підтримки»	Всеукраїнський	1	Учасник
3	Конкурс дитячих виробів із вторинної сировини на тему «Енергозбереження природного середовища»	Регіональний	1	Учасник
4	III Міжнародного заняття доброти присвяченого собакам та котам.	Міжнародний	1	Сертифікат
5	Конкурс в межах всесвітнього тижня грошей 2024 в Україні «Власна монетка»	Міжнародний	1	Учасник
6	VIII Всеукраїнської акції «Happy Мяу для Мурчика»	Міжнародний	1	Учасник
7	Благодійна акція «Спільними зусиллями»	Обласний	1	Учасник
	Всеукраїнський проект збору книжок «Вільні читають українською!»	Міжнародний	1	Учасник
9	Флешмоб. «White card» до Міжнародного дня спорту на благо розвитку та миру та Всесвітнього дня здоров'я	Міжнародний	1	Учасник
10	Конкурс дитячих малюнків Noosphere Space Art Challenge. «Моя космічна мрія»	Міжнародний	1	Сертифікат
11	Всеукраїнська акція «Собаки і коти в нашому житті»	Міжнародний	1	Участь
12	Фестиваль ораторського мистецтва «Заговори, щоб я тебе побачив»	Районний етап	1	Участь

Звітування вихователів, музичного керівника, практичного психолога, інструктора з фізкультури щодо реалізації освітнього процесу з використанням дистанційної форми здобуття освіти у дошкільних групах проводиться наприкінці кожного місяця. Педагоги надавали план роботи, звіт про проведену роботу та фотозвіт занять та заходів.

Також діяльність адміністрації закладу була спрямована на виховання в учасників освітнього процесу якостей свідомого виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; формування навиків безпечної поведінки у різних нестандартних ситуаціях, формування знань про правила самозбереження,

дорожнього руху, з протипожежної безпеки. Відповідно плану були проведені Тижні безпеки дитини (осінь, зима, весна). Плани заходів викладено на сайт в розділ «Тижні безпеки», заплановані заходи – вчасно проведені.

Всі працівники пройшли навчання щодо надання першої медичної допомоги. В дошкільному підрозділі комплексу продовжується робота над вдосконаленням та збагаченням освітнього процесу, оволодінням новими програмними забезпеченнями для поліпшення дистанційної роботи з дітьми та зацікавлення дітей новими сучасними формами роботи онлайн.

Таким чином можна зробити висновок, що обрані форми і методи, об'єднані зусилля адміністрації, колективу та батьків позитивно вплинули на результативність роботи дошкільного підрозділу Запорізької гімназії «Запорізька Січ».

Заступник директора з НВР

Людмила ПОТУПАЛЕНКО